

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Kabinet**

2014. június 24-i üléséről

Az ülés formája: Rendes NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. június 24. (kedd) 17:30
Az ülés helye: Közgáz HÖK tárgyaló (E.17.) (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

Ülésvezető:
Jegyzőkönyvvezető:

**Az ülés résztvevői
szavazati joggal**

Nagy Orsolya	<i>gazdasági referens</i>	<i>(Kabinet)</i>
Becsey Zsolt		<i>(Kabinet)</i>
Kalla Krisztina	<i>kommunikációs referens</i>	<i>(Kabinet)</i>
Pekolli Miklós		<i>(Kabinet)</i>
Molnár Gyula	<i>kollégiumi referens</i>	<i>(Kabinet)</i>
Leövey Gergely Tibor		<i>(Kabinet)</i>
Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Kabinet)</i>
Kaizinger Tamás töhötöm	<i>alelnök</i>	<i>(Kabinet)</i>
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Kabinet)</i>

meghívottként

Pálfi Gergely	<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Füzesi Adél Melinda	<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
Oláh Gábor	<i>(Felügyelő Bizottság)</i>

Összes mandátum 9 **Ebből jelen** 9
Határozatképesség

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a Kabinet tagjait, és reménykedik benne, hogy hamar végeznek a félév utolsó ülésével. Tájékoztatja a Kabinet tagjait az alelnökök távolmaradásáról és a hiányzások okáról.

Kocsa Norbert felkéri Molnár Gyulát a jegyzőkönyv vezetésére, aki ezt elfogadja. Kocsa Norbert szavazásra teszi fel a kérdést, melyet a BCE HÖK Kabinete 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogad.

Kocsa Norbert ismerteti a napirendi javaslatot, melyet szintén szavazásra tesz fel. A BCE HÖK Kabinete ezt 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Referensi beszámolók

- Kocsa Norbert felkéri a Kabinet tagjait a beszámolók megtartására.

Leövey Gergely Tibor beszámol az utóbbi hónapok munkájáról. A legnagyobb problémák a diákszervezeti pályázatok kifizetésekkel adódtak, melynek megoldása folyamatban van. Felkészítette utódjelöltjét, akinek reméli, hogy a Tanács bizalmat fog szavazni. Molnár Gyula és Kocsa Norbert hozzászólásával tisztázzák a diákszervezeti pályázat lezárásához szükséges lépéseket.

Kalla Krisztina beszámol az utóbbi hónapok munkájáról. A Budai Campus kommunikációjának felfejlesztésével komplikációk adódtak, így a jövőben inkább a központi kommunikációra koncentrálja az energiákat. Részt vett az International Day szervezésében, és karban tartotta a www.bcehok.hu weboldalt. Megkezdődött a POP-partyn való megjelenés szervezése is. Kocsa Norbert elmondja, hogy nagyra értékeli Krisztina erőfeszítéseit, és sajnálja, hogy eredeti céljai, főképpen a budai kommunikáció erősítése rajta kívül álló okok miatt megghiúsult. Kocsa Norbert kéri, hogy a kari kommunikációs felelősöket vonja be a munkába, és hagyja figyelmen kívül az esetleges konfliktusokat. Kalla Krisztina kiemeli, hogy a Közgáz Campus felelőseivel és Janosik Tamara referenssel zökkenőmentesen tud együtt dolgozni.

Koselák Zoltán csatlakozik az üléshez.

Pálfi Gergely Kalla Krisztina beszámolójához hozzáfűzi, hogy igyekeznek a Budai Campus weboldalainak fejlesztését befejezni.

Pekoli Miklós beszámol az utóbbi hónapok munkájáról. Elmondja, hogy nagyon nehéz körülmények között indult az év, de szépen fejlődtek, a felmerült, illetve örökölt problémák nagy részére pontot tettek. Sikeres vállalkásának megfelelően növelni a budai szerkesztők arányát. Új felelős szerkesztő került a Közgáz élére, aki beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Szűkült a szerkesztőség

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

létszáma, de az ő munkájuk sokkal intenzívebb. Folytatódott az együttműködés a Kommunikációs Iroda és a Médiaközpont között. Nagy újítás volt a HR munkacsoport létrehozása a CHM-en belül.

Kaizinger Tamás Töhötöm csatlakozik az üléshez.

Becsey Zsolt beszámol az utóbbi hónapok munkájáról. Legfontosabb feladata a TVSZ. és a HTJSZ. módosításokban való részvétel volt, ahol Kaizinger Tamás Töhötömmel és King Antóniával együtt hatékonyan képviselték a hallgatók érdekeit. Nem alakult ki szoros munkakapcsolat a budai oktatási felelősökkel, de bizonyos kérdésekben tudtak közösen dolgozni. Elég komoly változtatásokra került sor a nemzeti felsőoktatási törvény rendelkezései miatt, és ennek apropóján több kisebb-nagyobb módosítást is keresztül vittek. Komoly konfliktus alakult ki a tárgyutközések figyelése kapcsán Farkas Zsuzsannával a Közgazdaságtudományi Karról, de ezt végül sikerült Szántó Zoltán rektorhelyettesel megnyugtatóan rendezni. Módosították a nemzetközi részképzési szabályzatot is, amely jobb és korszerűbb lett a korábnál. Távlati terv lenne egy olyan félév biztosítása a képzéseken, amikor kötelező tárgyak nélkül, szabadon lehetne külföldre menni tanulni, de ez belátható időn belül nem reális. A változtatások kommunikációja kapcsán adódtak pontatlanságok, ami konfliktust okozott, de ennek is az volt az alapvető oka, hogy a módosításokat a HÖK-ön kívül senki sem ismertette a hallgatókkal.

Polákovits Flóra Mária beszámol az utóbbi hónapok munkájáról, különös tekintettel a lezajlott pályázatokra és az emberi erőforrások fejlesztésére.

Kocsa Norbert megtartja beszámolóját a Kabinet tagjainak az elmúlt fél éves munkájáról.

A nyári időszak várható eseményei

- Kocsa Norbert megkérdezi, hogy a referensek a nyár folyamán milyne projekteket terveznek megvalósítani, mi várható az elkövetkező néhány hónapban.

Molnár Gyula jelzi, hogy előttünk áll a kollégiumi felvételi pályázat, melynek időszakait meghatározták egy néhány héttel ezelőtti egyeztetésen. A pályázati kiírás és a frissített rektori utasítás is felkerült az ekb.uni-corvinus.hu oldalra, így már csak a gólyák kapcsán van anyni teendő, hogy az egyetemi központtól kapott gólyaadatbázist be kell importálni a felületre. Maga a pályázat július 9-én nyílik meg a felsőbbéves hallgatók számára.

Kalla Krisztina jelzi, hogy elindult a Pont ott Party szervezése, mely idén július 24-én kerül megrendezésre elméletileg (bár erről hivaaos megerősítés még nem érkezett) az EDUCATIO Kft és a Semmelweis Egyetem társszervezésében. Ezen túl dolgoznak még az egyetem hivatalos facebook oldalának koncepcióján is, mely egyelőre az előkészületek fázisában tart.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Becsey Zsolt jelzi továbbá, hogy néhány kifutó projekt lesz még, amelyet szeretne befejezni, valamint szeretne tisztán látni az őszi félév kapcsán, mert egy jövőbeli referens sem fog unatkozni ebben a pozícióban.

Egyebek

- Az egyebek között Kocsa Norbert megköszöni minden Kabinettagnak az előző féléves munkáját. Kiemeli, hogy a kezdeti nehézségek ellenére eredményes félévet zárhatunk, mely nagyrészt a Kabinet tagjainak, az általuk vezetett munkacsoportoknak köszönhető.

Jelzi továbbá, hogy egy évzáró Küldöttgyűlésre még sor fog kerülni július első heteiben, melyre minden Kabinettagot szeretettel meghív.

Mivel további hozzászólás nem érkezik, így Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

ülésvezető

P.H.

jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. június 24.